

ELŐLAP

(Előterjesztések beadásakor kötelező az adott formanyomtatvány kitöltése hivatkozással
Göd Város Önkormányzata 33/2014. (XII. 1.) számú rendeletében foglaltakra.)

Előterjesztés címe:	Alsógödi gyalogos vasúti felüljáró fennmaradási lehetőségének megvizsgálása és kapcsolódó kérdések	
Az előterjesztés tartalma:	A MÁV döntött az alsógödi gyalogos vasúti felüljáró elbontásáról. Az önkormányzat meg kívánja vizsgálni, hogy milyen feltételekkel tudja biztosítani a felüljáró fennmaradását. Áttekintendő továbbá, hogyan teljesültek a 108/2018-as határozatban foglaltak.	
Ülés fajtája*:	Nyílt	
Előterjesztő neve:	Fülöp Zoltán	
Az előterjesztést készítette:	Fülöp Zoltán	
Személyi érintettség esetén a zárt ülés kérésére vonatkozó nyilatkozatra utalás:		
Az előterjesztés beadásának dátuma**:	2020.10.12 <i>10.09 k</i>	
Sürgősség indoka:	A MÁV végleges bontási engedélyt kapott a felüljáró elbontására. Az Önkormányzatnak a bontás megkezdése előtt kell lépni.	
Átadás formája:	Az előterjesztés leadása mind elektronikus formában (word-formátumban), mind papíralapon kötelező.	
Tárgyalja:	Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság <input type="checkbox"/>	
	Pénzügyi Ellenőrző, Közbeszerzési és Jogi Bizottság <input type="checkbox"/>	
	Képviselő-testület <input checked="" type="checkbox"/>	
Szerepelt-e korábbi napirenden:	NEM: <input checked="" type="checkbox"/>	IGEN: <input type="checkbox"/> Az előző döntés eredménye (határozatszám): Előzmény mellékletként csatolva: <input type="checkbox"/>
Pénzügyi állásfoglalást igényel:	NEM: <input checked="" type="checkbox"/>	IGEN: <input type="checkbox"/> Pénzügyi forráshely-megjelölést tartalmaz: <input type="checkbox"/> Pénzügyi osztályvezető ellenjegyzése:.....
Jogi állásfoglalást igényel:	NEM: <input checked="" type="checkbox"/>	IGEN: <input type="checkbox"/> Véleményező jogász:
Tanácsnoki vélemény:	Városüzemeltetési tanácsnok	EGYETÉRT: <input type="checkbox"/> NEM ÉRT EGYET: <input type="checkbox"/>
	Sport és vízügyi tanácsnok	EGYETÉRT: <input type="checkbox"/> NEM ÉRT EGYET: <input type="checkbox"/>
	Környezetvédelmi és városfejlesztési tanácsnok	EGYETÉRT: <input type="checkbox"/> NEM ÉRT EGYET: <input type="checkbox"/>
	Kulturális tanácsnok	EGYETÉRT: <input type="checkbox"/> NEM ÉRT EGYET: <input type="checkbox"/>
Egyértelmű határozati vagy rendeleti javaslat:	VAN: <input checked="" type="checkbox"/>	NINCS: <input type="checkbox"/>
A határozat végrehajtásáért felelős személy megnevezése:	polgármester	
A végrehajtási határidő megjelölése (reális időpont):	2020.10.16	
A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívandók:		
Jegyzői ellenjegyzés:	Átdolgozandó, tárgyalásra nem alkalmas: <input type="checkbox"/>	
	Megjegyzés: jegyző
	Képviselő-testületi tárgyalásra alkalmas: <input checked="" type="checkbox"/> jegyző

* nyílt vagy zárt

** jegyzőkönyvvezető tölti ki

ELŐTERJESZTÉS
Göd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
következő testületi ülésére

Tárgy: Alsógödi gyalogos vasúti felüljáró fennmaradási lehetőségének megvizsgálása

Tisztelt Képviselő-testület!

A MÁV jelezte, hogy az alsógödi vasúti gyalogos felüljárót el kívánja bontani. Ehhez a bontási engedélyt benyújtotta és azt meg is kapta. Fellebbezésre nincs módunk, mivel az engedély már végleges.

Az eredeti felüljárót 1910-ben tervezték és építették. Akkor a szerkezeti magassága a pályaszinttől 5,50 méter volt, ez a vonal villamosításakor kevésnek bizonyult. A felüljárót ezért 1970-ben átépítették. Átépítéskor mintegy 7,5m-re megmagasították, és mintegy 6 méterrel az eredeti helytől Budapest felé eltolták.

A MÁV indoklása szerint mellette közvetlenül a Béke út mindkét oldalán egy-egy labirintkorrálattal és fényjelzővel ellátott szintbeni gyalogos átjáró található, ezért jelenleg a felüljárót nem használják, funkcióját átvette a szintbeni átjáró.

A lakosság több okból is kéri a felüljáró fennmaradását.

Különösen a reggeli vasúti csúcsforgalomban rendszeres, hogy a Budapestre közlekedő vonat szabályosan és biztonságosan csak a felüljárón át érhető el, ilyenkor rendszeresen használják is a felüljárót. A gyerekek számára a vasúti felüljáró élmény és látványosság. Végül, de nem utolsó sorban, az építmény az elmúlt 100 évben hozzá nőtt Alsógödhöz, múltunk és az ipartörténet eme darabjának megőrzése fontos helytörténeti szempont.

Göd város Önkormányzata már 2018-ban foglalkozott a kérdéssel, a „MÁV Zrt. állomási épületek, perontetők és utasforgalmi infrastruktúra rekonstrukciójáról szóló tervezési programjának véleményezése (Felsőgöd, Göd és Alsógöd)” tárgyú 108/2018. (VII. 5.) Képviselő-testületi határozatban.

<https://hatarozatok.hu/publikacio/c03fe3486c9b4781b94c12a5ba76b98f/dontes/2970284>

A határozat 18 pontban sorolja fel Göd Város szempontjait, köztük a 16.:

16. Szeretnénk, ha a MÁV az alsógödi felüljárót megkülönböztetett figyelemmel kezelné. Alsógöd kötődik a több mint 100 éves felüljáróhoz, de az önkormányzatnak nincsenek meg az anyagi lehetőségei annak feújítására és fenntartására. Kérjük a MÁV-ot, hogy lehetőség szerint vegye figyelembe, hogy a Budapest – Vác vonalon lévő, az első vasúti pályán átívelő hídról van szó. Ezért ezt a felüljárót őrizze meg az utókor számára.

A MÁV ennek ellenére további egyeztetés nélkül intézkedett a bontási engedélyeztetésről. Haladéktalanul meg kell kezdeni az egyeztetést a MÁV-val a felüljáró megmentésének lehetőségeiről, hogy egyáltalán a lehetőségét megteremtjük a bontás elkerülésének.

Szükséges továbbá a 108/2018-as határozatban foglalt kérések teljesülésének áttekintése, azok állásról a testület felé beszámoló összeállítása.

Határozati javaslat:

.../2020 (X. ...) Ök. határozat

Göd Város Önkormányzata Képviselő úgy dönt, hogy a meg kívánja vizsgálni a „MÁV Zrt. állomási épületek, perontetők és utasforgalmi infrastruktúra rekonstrukciójáról szóló tervezési programjának véleményezése (Felsőgöd, Göd és Alsógöd)” tárgyú 108/2018. (VII. 5.) Képviselő-testületi határozatban foglaltak teljesülését. Erről jelentés összeállítását kéri a novemberi rendes ülésre.

Felelős: Jegyző

Határidő: 2020. 11. 13

Határozati javaslat:

.../2020 (X. ...) Ök. határozat

Göd Város Önkormányzata Képviselő úgy dönt, hogy a meg kívánja vizsgálni, milyen intézkedések szükségesek az alsógödi gyalogos felüljáró fennmaradásához.

Ennek érdekében egyeztetést kezdeményez a MÁV-val, valamint felhatalmazást ad esetlegesen szükséges szakértői, jogi feladatok megrendelésére, legfeljebb 2 millió forint erejéig.

Az egyeztetésekben és a kapcsolódó feladatok megrendelésében az MötV 32.§ (2) bekezdésének e. pontja alapján az önkormányzatot Fülöp Zoltán képviseli.

Az egyeztetésekről és a szakértői megbízásokról Fülöp Zoltán a Testületet írásban tájékoztassa, a szükséges intézkedésekről az előterjesztéseket készítse el.

Felelős: Fülöp Zoltán, Jegyző

Határidő: 2021. 03. 31